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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ КОНДИТЕРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 

УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Війна в Україні вплинула на всі сторони життя країни, змінивши 

все: настрій, цілі, прагнення, мрії. Війна справила величезний вплив  на 

економіку, зокрема змінивши функціонування внутрішнього ринку 

кондитерських виробів. Але незважаючи на різні негативні тенденції 

на продовольчому ринку, солодощі все ж користуються попитом у 

покупців. Варто зазначити, що наявність війни в Україні не заважає 

виробникам вітчизняного кондитерського ринку вести власний бізнес, 

а навпаки, всі ризики, які є в їхньому бізнесі вони перетворюються на 

свої можливості. Зростання попиту та обсягів виробництва чітко 

відображається у поверненні на вже розвинені ринки та розвиток нових 

закордонних ринків збуту. 

Так, згідно даних Міністерства економіки України, українські 

виробники кондитерської галузі змогли експортувати протягом 

вересня 2022 року такий вид продукції як кондитерські вироби із 

шоколаду в сумі, яка в підсумку склала 15,1 млн. дол. США, тобто на 

34,20 % більше, ніж було експортованого цього виду продукції в серпні 

2022 році. 

Також, варто зауважити, що категорія товарів  - солодощі та 

кондитерські вироби за час війни в країні характеризується 

позитивною динамікою щодо попиту на них і на внутрішніх ринках 

збуту, тобто всередині країни. Попит на солодощі та кондитерські 

вироби з березня по травень, 2022 року в порівнняні з аналогічним 

періодом  2021 року, є більшим на 1,2 % та складає 6,5 %, тобто більше, 

ніж у минулому періоді, коли результат попиту на цю категорію 

товарів був на рівні 5,3 %. 
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Але, не дивлячись на деякі присутні позитивні зміни на 

внутрішньому ринку кондитерської галузі, варто відмітити і про те, що 

наявність воєнного стану в країні зуміла значно змінити споживчі 

настрої населення. Одним із таких чинників пливу на дане становище 

виступає відчутне скорочення їх фінансових можливостей, оскільки, на 

даний час найголовнішим є вміння заощаджувати кошти. Іншим 

важливим чинником є те, що наслення намагаються обмежити себе в 

деяких речах таких як побут, та харчування, а також «переведення» 

фінансової допомоги для потреб військових (ЗСУ). Також, не варто 

забувати про міграцію громадян України закордон з метою безпеки 

свого життя та здоров’я. 

Не дивлячись на відчутне ускладнення логістичних каналів та 

логістичних механізмів, уряд країни все ж таки зміг адаптуватися під 

сучасні реалії ведення бізнесу в державі в умовах війни та налагодити 

основні канали постачання та збуту продукції. Так, до значної 

позитивної динаміки можна віднести наявне зростання обсягів 

експорту різноманітної товарів національного виробництва, зокрема, і 

продукції кондитерської галузі. Необхідно відмітити, що ці товари 

відносять до продукції із значною доданою вартістю, що, у свою чергу 

позитивно впливає на підтримку економіки країни. Саме тому, уряд 

держави намагається в першу чергу стимулювати переробну 

промисловість, для того, щоб якомога більше збільшити показник 

експорту даних товарів, що допоможе відновити цей вид бізнесу, та 

сприяє веденню успішної діяльності на основних зовнішніх ринках 

збуту тощо. 

Ключові слова: кондитерська галузь, експорт, зовнішні ринки, 

збут, економіка. 
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